

11月1日起 城区35个路口启用交通违法抓拍系统

本报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 10月13日,记者从呼和浩特市公安局交管支队指挥

中心了解到,11月1日起,首府35个路口将启用交通违法抓拍。

据介绍,为进一步提

升首府交通管理科技化水平,维护良好交通秩序,优化道路交通环境,首府交警强力推进道路交通技术监

控系统建设,现已有35个路口共268套交通违法抓拍系统(电子警察)达到规范要求,决定于2020年11

月1日正式启用。电子警察将对机动车路口闯红灯、未按规定车道通行、骑压实线

全带、接打移动电话等交通违法行为进行实时自动抓拍。请广大驾驶人严格遵法驾驶,安全文明出行。

秋高气爽 健身忙

10月13日清晨,首府市民在满都海公园内健身。连日来,呼和浩特秋高气爽,市民纷纷走到室外运动健身。公园里处处都有健身的市民,跳舞、打太极拳、健步走……不仅锻炼的人多,锻炼的方式也丰富多彩。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



富泰热力面对面解决市民供热问题

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 10月11日,呼和浩特富泰热力股份有限公司组织100多名工作人员,来到特弘社区、电影制片厂小区、团结小区、八一社区了解供热情况,讲解供热常识,面对面征求用户意见建议,进行现场排查,当即解决问题。

当日9时许,负责电影制片厂小区供热的工作人员已经在查看管网、入户走访、发放宣传资料。2号楼1单元一楼东户的一位大娘找到工作人员,“昨天小区里的人就说家里有暖了,可是我家还是冰凉

的,你们能不能帮忙去看看啊?”技术负责人王杰和韩建军帮助大娘登记完相关信息后,并入户排查,起初以为只是用户家中没有及时排气导致热水循环不畅而不热的,但是排气后暖气片内还是没有热水。详细了解后得知,今年夏天该小区进行过自来水管网的改造,初步判断有可能是更换自来水管网时不慎将暖气阀门关闭。韩建军马上钻进楼道前的地沟进行排查,但并未找到原因,之后又进入楼前另一条地沟以及楼道内的地沟进行查找,经过半个多小时的努力,终于

找到阀门将其打开,不一会儿,大娘家里的暖气便有了温度。

团结小区西区3单元则有用户反映楼道内的总阀门漏水,但是阀门被一楼的用户锁在了小屋子里,工作人员想方设法联系到该用户打开屋门,对阀门进行了维修,帮住户进行处理。

特弘社区是今年富泰热力燃煤散烧综合治理新接入集中供热的社区,以往取暖采用的是土暖或燃煤火炉,今年是第一年享受集中供热,在走访中,工作人员挨家挨户上门为用户讲解供用热

常识,帮助用户排气,现场指导他们规范、安全用热。在一用户家走访时发现有一组暖气不热,工作人员排气后暖气很快就热了。“在这里住了快20年了,从没想过能够享受集中供热,今年不但享受到了,而且工作人员还提前给我们供热了,又干净又省事儿,心情更愉快了。”用户告诉北方新报正北方网记者。

当日,富泰热力的工作人员共深入4个小区,走访接待用户117户,征集意见建议6条,用户反映和排查出问题19个,已答复、解决19个。

奥迪车内两个驾驶证 一查全是假的

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 呼和浩特一37岁男子武某,报案称自己的奥迪A6车被他人扣留。10月12日,警方在处理这起寻衅滋事案件中,意外发现武某的奥迪A6车内放着身份信息为李某和田某,但是头像却是武某的驾驶证。于是,这起涉嫌伪造驾驶证并使用的案件浮出水面。

日前,武某来到呼和浩特市玉泉区刑警二中队报案。当民警见到武某时,立刻就认出了他。2016年,武某曾因冒充警察,被警方处理,并被判处有期徒刑10个月。

见到民警,武某焦急地说:“我的奥迪A6被邓某扣了,车里还放着8000块钱。”随后,警方开始侦查。10月12日,民警和武某一

起找到邓某,并在邓某的住处发现了武某的奥迪A6。民警将邓某传唤至派出所,得知邓某因和武某存在经济纠纷,所以他将武某的车扣留。目前,邓某因涉嫌寻衅滋事被拘留。

民警在查验车辆的过程中,意外发现武某的车内放着2个驾驶证,这2个驾驶证的身份证号及姓名分别为李某和田某,但是

头像却是武某的头像。经讯问,武某对其伪造驾驶证并使用的犯罪事实供认不讳。武某称,自己因未取得驾照,便于2018年10月拿上自己的朋友和妹夫的身份证复印件,通过黄牛,办出了这2个驾驶证,并使用至今。

目前,武某已因涉嫌伪造国家机关公文、证件、印章罪被刑事拘留。

网上代表联络站搭起民情通道

本报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 解决吕祖庙街便民市场光污染、整治中山西路街头共享单车乱停放……记者10月13日在采访中了解到,近一段时间以来,呼和浩特市回民区中山西路街道人大工委积极探索建设网上代表联络站,线上线下代表联络站搭起了“民情通道”,使大量事关群众切身利益的“关键小事”“烦心琐事”得到解决,助力基层提升社会治理能力。

“今年以来,共享单车乱停放是中山西路商户们反映最集中的问题。据我们统计,全市共有6万辆共享单车,仅中山西路商圈日均近2万辆,压力特别大。商户们通过网上代表联络站和辖区人大代表反映后,人大代表实地调查后,联名向政府提交了建议,经过整治,中山西路专门根据共享单车的颜色规划出相应的彩色共享单车停车位,共享单车现在摆放相对整齐了很多。”10月13日,呼和浩特市中山西路街道人大工委主任尹剑超接受记者采访时表示,网上代表联络站如今已经成为代表征求和听取各方意见的平台,选民不仅可以通过平台线上了解人大工作,还能向相关人大代表反映问题,实现民众就近提建议,代表驻点解难题。除此之外,街道人大工委还在各个社区建立起“民情气象站”大数据运用。通过在人群聚集处设立采集终端和转发问卷链接等形式,让选民随时通过“民情气象站”反映社情民意,借助大数据分析精准找到群众关心的热点焦点,有助于人大代表形成具有针对性和可操作性的建议意见,充分发挥履职平台桥梁纽带作用,推动问题从根本上解决。

酒驾撞人逃逸 5天后落网

本报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 侯某酒后驾驶夏利车撞伤骑乘电动车的夫妇,事发后侯某选择了逃逸,5天之后,首府交警将侯某抓捕归案。

据呼和浩特市赛罕区交警大队事故股办案民警介绍,9月30日21时37分,该大队接到路人电话报警称在金盛路茂盛营村口北有一辆电动自行车被撞,伤者在地上躺着处于昏迷状态,肇事车辆逃逸。民警立即驱车赶往现场,此时两名伤者已被送往医院救治,现场只遗留下一辆被撞的电动自行车和些许碎片以及伤者的血迹。

由于案发时间正值雨天能见度较差,交警调取视频发现一辆看不清牌照的夏利车具有重大嫌疑,通过“平安赛罕”监控探头调取视频时,民警初步判定肇事车辆为一辆香槟色夏利N3小轿车,该车事发时由天平营村驶出。民警先后联系了30多辆夏利车驾驶员,同时去往土左旗、托县对同款车型排查。10月5日上午,办案民警在天平营村口路面排查时发现一辆前保险杠修复过的夏利车,民警得知该车驾驶员为侯某,经过比对民警确认该车就是肇事车辆。面对民警出示的大量证据,侯某交代了其驾驶车辆发生交通事故后逃逸的事实。侯某告诉民警事发当晚他和朋友三人喝了两瓶白酒,他心存侥幸驾车没想到发生了事故。

记者了解到两名伤者目前仍在住院治疗,其中妻子的伤势较重。交警告诉记者,如果伤情鉴定为重伤,那么侯某将涉嫌交通肇事罪面临三年以上七年以下的刑罚。目前侯某已经被警方采取强制措施,案件正在进一步调查中。